
②

⑪ 仕上げ

しき

答え：
こた

しき

答え：
こた

①

日にち： 月 日

名まえ
11

m cm

＋

４ｍ４０ｃｍの ひもがあります。２ｍ９０ｃｍつかうと、

のこりの ひもの長さは、何ｍ何ｃｍですか。
なが なん なん

m cm

－

１ｍ２０ｃｍの 毛糸と ６０ｃｍの毛糸が あります。あわせ

た長さは 何ｍ何ｃｍですか。
なが なん なん

け い と け い と



②

⑪ 仕上げ 答え

しき

4m40 cm－ 2m90 cm＝ 1m50 cm

1m 5 0 c m答え：
こた

しき

1m80 cm答え：
こた

1m20cm＋60cm＝1ｍ80cm

①

日にち： 月 日

名まえ
11

m cm

1 2 0

＋ 6 0

１ 8 ０

４ｍ４０ｃｍの ひもがあります。２ｍ９０ｃｍつかうと、

のこりの ひもの長さは、何ｍ何ｃｍですか。
なが なん なん

m cm

4 4 0

－ 2 9 0

1 5 0

１ｍ２０ｃｍの 毛糸と ６０ｃｍの毛糸が あります。あわせ

た長さは 何ｍ何ｃｍですか。
なが なん なん

け い と け い と

10３


